

СПОРТ

Ринг собирает сильнейших

Во Дворце спорта "Орлэкс" в девятый раз прошел боксерский турнир, посвященный памяти мастера спорта СССР Н.А. Плахова.



Фото Константина ТАЛЫВКИ.

В нем приняли участие боксеры из Воронежа, Гомеля, Железнодорожска, Мценска, Кром, Верховья, Болхова и Орла. Победители определены в пяти возрастных группах.

О престижности турнира говорит тот факт, что на ринг выходили спортсмены, имеющие квалификацию не ниже первого разряда. И лишь в самой младшей возрастной группе (ребята 1995 — 1998 гг. р.) несколько боксеров имели второй разряд.

В течение трех дней в просторном зале Дворца спорта было тесно, но наивысший накал страстей был, конечно же, в последний день турнира, когда проходили решающие бои.

К. РУДИН.

«Негостеприимные» хозяева

Открытое первенство Орла по каратэ среди спортсменов в возрасте от 10 до 15 лет прошло в минувшие выходные во Дворце спорта "Юность России".



Несмотря на сильнейшие морозы, в гости к орловцам приехали друзья соперники из Рославля Смоленской области, а всего в борьбу за 20 комплектов наград вступили 150 спортсменов.

По две награды высшей пробы завоевали воспитанницы ДЮСШ "Орел-Карат" Екатерина Анохина, выступавшая в возрастной группе девочек 10—11 лет, а затем и в боях 12—13-летних спортсменов.

Всего же "орел-каратовцы" 19 раз поднимались на высшую ступень пьедестала почета, уступив лишь одно золото гостям из Рославля.

По итогам этих соревнований будет сформирована сборная команда для участия в предстоящем первенстве ЦФО.

К. ТАЛЫВИК. Фото автора.

На каникулы — в Анапу!

Кто не мечтает холодной зимой оказаться на теплом юге? Погреться под ласковыми лучами южного солнышка и по-настоящему отдохнуть? Хорошо, когда в кармане много денег, скажете на это вы. Но если ты студент, это вряд ли возможно... Ошибаетесь! Если ты орловский студент, член одного из многочисленных студенческих педагогических отрядов, боевой, энергичный, молодой, симпатичный, хорошо учишься, то у тебя есть все шансы оказаться в качестве вожатого и в детском лагере Подмосковья, и Краснодарского края, и даже Болгарии!

Накануне Нового года целая команда орловских вожатых — 54 человека, студенты Орловского колледжа искусств и культуры, ОрелГТУ, ОрелГАУ, ОГУ, ОРАГС — отправилась на зимнюю смену в Анапу в детский оздоровительный лагерь "Лебедь".

Надо заметить, что это уже не первая лагерная смена орловских вожатых в Анапе. Сотрудничество с лагерем "Лебедь" продолжается уже третий год, здесь высоко оценили мастерство орловских методистов, вожатых, физруков. Подтверждение этому — благодарственные письма от руководства лагеря в адрес орловского областного центра молодежи "Полюс", где готовят наших вожатых.

Когда минувшей осенью возникло предложение провести лагерную смену в "Лебедь", на нее претендовали вожатые из нескольких регионов России (Саратов, Москва, Воронеж и др.), но в результате конкурсного отбора администрация базы выбрала именно орловцев. Наши ребята полностью оправдали оказанное доверие. Сопровождающие, дети, родители



Фото Андрея САСНИНА.

из Ростова (именно с ростовскими детьми работали наши ребята) с восторгом отзывались об орловцах. Следствием блестящей работы наших вожатых в осенний период стало предложение отработать здесь и зимнюю смену. Зимой в "Лебедь" отправ-

работы в детских оздоровительных лагерях и 37 новичков. Но прежде чем ребята получили заветную "Путевку вожатого", они прошли соответствующее обучение и были подготовлены к работе с детьми психологами ООЦМ "Полюс". Надо заметить, что орловская областная ассоциация студенческих педот-

бита отправились не с пустыми руками. У каждого были свои план-сетки, сценарные методические разработки. Вожатые взяли с собой новые костюмы, гитары. Предварительно опытные вожатые для новичков провели методические совещания.

В лагере орловцам разрешили администрации лагеря даже оформили сладкие столы в отрядах. Кстати, в "Путевке вожатого", которые выдали каждому орловцу, был и отрывной талон, в котором руководство лагеря должно было оценить организаторские способности вожатых, их ответствен-

ность, умение работать с детьми, творческие способности и психологический контакт с коллективом. Отлично, что наши ребята экзаме- на з в а н и е м "Зимняя лагерная смена" сдали на "отлично".

...Короткая, но необыкновенно насыщенная смена подошла к концу. Пришло время расстаться с гостеприимным лагерем на берегу Черного моря и возвращаться в заснеженный родной город Орел. Яркие впечатления увезли с собой ребята из лагеря, а вожатые — бесценный опыт общения с детьми, который им еще так пригодится в жизни.

Дина ЯГУПОВА.

К 140-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.С. КАЛИННИКОВА

Гимн жизни

Орловский край подарил России целую плеяду выдающихся деятелей литературы, науки, образования, культуры. Среди них особое место принадлежит композитору Василию Сергеевичу Калининскому, Первая симфония которого признана шедевром мировой музыкальной культуры.

Произведения, созданные В.С. Калининским, воспевают вечную радость жизни, красоту родной природы, неповторимость земного бытия. Все лучшее, созданное им, это результат упорного противостояния тяжким и удручающим обстоятельствам: крайней нужде и неизлечимой болезни. Каким же духовным здоровьем нужно было обладать, чтобы не позволить жизненно коллизиям вторгнуться в светлый, обаятельно-лиричный мир музыки!

Орловская детская музыкальная школа в связи с присвоением ей в 1965 году имени композитора Калининского считает себя преемником духовного и музыкального наследия композитора. Одним из направлений музыкально-

просветительской деятельности школы является изучение жизни и творческого наследия композитора, пропаганда значимости его творчества в культурной жизни орловского края, в музыкальной летописи России.

В 1966 году на базе детской музыкальной школы им. В.С. Калининского по инициативе директора Б.Д. Гладкова был создан музей композитора В.С. Калининского. Огромную работу по сбору и оформлению исторического материала музея проделал преподаватель школы Е.А. Кубарев. Музей обладает уникальным собранием материалов, документов, фотографий о жизни и творчестве композитора, его семье, друзьях, других музыкантах. Особый



интерес представляют фотографии семьи Калининских, а также прижизненные портреты композитора, выполненные русской художницей Е. Мартыновой.

В 2005 г. к дню рождения композитора Е.А. Кубарева был создан документальный видеofilm "Страницы жизни композитора В.С. Калининского". В фильме представлены родные места композитора — село Первый Воин, старые улицы Орла, а также Москва, Ялта.

Музыка Василия Калининского звучит не только в дни юбилейных дат. Сочинения композитора включаются в программы концертов, музыкальных вечеров. Юбилейным датам композитора посвящаются концерты, конкурсы

литературно-творческих и живописных работ, в которых принимают участие учащиеся музыкальных и художественных школ г. Орла.

13 января 2006 г. исполнилось 140 лет со дня рождения В.С. Калининского, и этой дате посвящены интересные творческие мероприятия: конкурс юных художников на тему "Светлый гимн жизни", концерты детской филармонии "Печаль моя светла", литературно-музыкальный вечер "Калинников — Кольцов русской музыки", научно-практическая конференция "В.С. Калининский и национальные культурно-художественные традиции", концерт московского пианиста В. Рябчиков, в котором прозвучит музыка Калининского и других русских композиторов. 30 января в театре "Свободное пространство" состоится концерт, посвященный 140-летию со дня рождения В.С. Калининского. В концерте примут участие ведущие творческие коллективы города, а также учащиеся и преподаватели музыкальной школы Калининского.

Л. КОЧЕРГИНА. Директор орловской детской музыкальной школы №1 им. В.С. Калининского, заслуженный работник культуры РФ.

КРИМИНАЛ

Борьба с организованной преступностью

Подведены итоги работы управления по борьбе с организованной преступностью в минувшем году.

Раскрыто 212 преступлений, 126 человек привлечены к уголовной ответственности (шесть из них — лидеры преступных групп).

Службой по противодействию незаконному обороту наркотиков раскрыто 15 преступлений, перекрыто два канала поступления наркотических средств из Тульской области и Санкт-Петербурга.

Более двадцати преступлений было связано с незаконным оборотом оружия.

Раскрыто 14 правонарушений, совершенных сотрудниками органов государственной власти. К ответственности привлечено восемь должностных лиц.

Главные направления деятельности службы в наступившем году — борьба с коррупцией, терроризмом, преступными группировками, незаконным оборотом наркотиков, проявлениями экстремизма.

К. ТАЛЫВИК. Фото автора.

У преступников выходных нет

Как сообщает пресс-служба областного управления внутренних дел, минувшие выходные выдались относительно спокойными. Зарегистрировано 67 преступлений и происшествий, из них преступлений — 29. В основном — крахи.

ОБНАРУЖЕНЫ ФАЛЬШИВЫЕ КУПЮРЫ

20 января в одном из магазинов, расположенном в Советском районе Орла, пенсионерка попыталась расплатиться за покупки фальшивой тысячерублевой купюрой.

В Заводском районе при пересчете денег в банке обнаружены три поддельные купюры, также достоинством в тысячу рублей.

По всем фактам возбуждены уголовные дела.

"ОХРАННИКИ" С ПОДДЕЛЬНЫМИ УДОСТОВЕРЕНИЯМИ

Вероятно, одной из самых популярных в Ливенском районе является профессия охранника. Иначе чем объяснить тот факт, что ради получения этой работы люди идут даже на преступление?

В ноябре минувшего года две женщины предъявили в районный отдел внутренних дел заведомо поддельные свидетельства, по которым

получили удостоверения на право заниматься охранной деятельностью. Женщины работали в частном охранном предприятии до тех пор, пока в ходе оперативно-розыскных работ 20 января не был установлен факт подделки документов. Возбуждены уголовные дела.

КРУПНОЕ ДТП ВО МЦЕНСКОМ РАЙОНЕ

Пять человек погибли в результате дорожно-транспортного происшествия на 327-м километре автодороги Крым-2 во Мценском районе. Авария произошла 20 января около 16.35. Как сообщил следователь следственного отдела при Мценском РОВД А.А. Мирхолоенко, водитель автомобиля ВАЗ-2109 (военнослужазья одной из воинских частей Брянской области) двигался со стороны Орла в направлении Мценска. Выехав на полосу встречного движения, "девятка" столкнулась с пассажирским автомобилем КАвЗ, перевозившим 13 рабочих по маршруту Москва — Железнодорожск.

В результате столкновения водитель легковой автомашины, его суп-

руга, двое детей 12 и 16 лет и мать жены погибли на месте. Пассажиры и водитель автобуса не пострадали. В настоящее время проверкой всех обстоятельств ДТП занимается прокуратура Мценского района.

ОТРАВИЛИСЬ СУРРОГАТНЫМ АЛКОГОЛЕМ

Два человека в воскресенье стали жертвами некачественных спиртных напитков.

В Болховской районной больнице скончался мужчина 1964 года рождения, доставленный накануне бригадой "Скорой помощи" из квартиры сестры.

Врач Корсаковской центральной районной больницы сообщил в отдел внутренних дел о смерти 58-летнего жителя деревни Заречье. Причина смерти — отравление суррогатным алкоголем.

Судебно-медицинской экспертизой проводятся проверки по данным фактам.

Напомним, что несколько дней назад в Болховской ЦРБ уже умер человек, отравившийся некачественным спиртным.

Информажество "Орловская правда" по материалам пресс-службы областного УВД.

Телефон доверия

Центр социального обслуживания населения Железнодорожного района г. Орла открыл телефон доверия — 55-50-34, который работает по субботам с 9 до 13 часов. Каждый позвонивший может получить консультацию психолога по различным вопросам (семейные конфликты, супружеские разногласия, взаимоотношения отцов и детей, проблемы подростков и т.д.). Бесплатно. Анонимно.

Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50) Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые граждане г. Орла и Орловского района!

В связи с наступившим режимом похолодания трест "Орелгоргаз" обращает ваше внимание на необходимость строгого соблюдения Правил пользования газом в быту. Просим не оставлять без присмотра работающие газовые приборы, проверять тягу до и после включения проточного водонагревателя и отопительного прибора, не отключать автоматику безопасности и регулирование, не использовать газовую плиту для отопления помещений, не перекрывать и не заклеивать вентиляционные каналы на кухне, не заниматься самостоятельным ремонтом и перенастройкой автоматики безопасности.

По причине резко возросшего потребления газа населением в отдельных районах возможно понижение давления в сетях и перед бытовыми газовыми приборами. В случае отключения отопительных приборов от газоснабжения просим обращаться:

- в аварийно-диспетчерскую службу треста "Орелгоргаз" по телефону 04 круглосуточно;
— в ремонтную службу треста "Орелгоргаз" в рабочие дни с 8-00 до 17-00 по телефонам:

- Заводской район — 74-59-84,
Железнодорожный район — 55-19-13,
Советский и Орловский районы — 41-63-90.

Помните, соблюдение требований Правил пользования газом в быту — гарантия вашей безопасности

ОАО "Типография "ТРУД" сообщает

о проведении 1 марта 2006 года в 10.00 открытого аукциона по продаже недвижимого имущества:

Лот № 1. Имущество, расположенное по адресу: п. Нарышкино, ул. Чапаева, д. 13. Производственное здание общей площадью 137,6 кв. м. Сарай площадью 49 кв. м. Сарай площадью 55 кв. м. Земельный участок, на котором расположены объекты недвижимости, общей площадью 1085,7 кв. м. Начальная цена имущества составляет 477 010 рублей.

Лот № 2. Имущество, расположенное по адресу: п. Зимевка, ул. Чапаева, д. 10. Часть здания общей площадью 331,9 кв. м. Земельный участок, на котором расположены объекты недвижимости, общей площадью 1161,5 кв. м. Начальная цена имущества составляет 878 530 рублей.

Аукцион проводится с открытой формой предложений и цене. К участию в аукционе допускаются претенденты, заключившие и исполнившие договор о задатке, представившие заявку установленной формы с приложением надлежаще оформленных документов: — нотариально заверенные копии учредительных документов (по количеству внесенных изменений);

— решение в письменной форме органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами); — доверенность представителю на право участия в аукционе. Физические лица предъявляют паспорт. Задаток — 20% начальной цены лота. Шаг аукциона — 5%. Адрес проведения аукциона, подачи заявок и поступления задатков — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, ОГСУ "Фонд имущества Орловской области".

Заявки принимаются с даты опубликования по 22 февраля 2006 года. Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе торгов наибольшую цену. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона. Оплата производится единовременно. Телефон для справок 43-52-42.

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области, управление внутренних дел Орловской области, прокуратура Орловской области, управление Федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области сообщают,

что конкурс по выбору специализированной организации для осуществления функций по размещению заказа путем проведения торгов в форме конкурса или аукциона на право заключить государственный контракт, объявленный на 20 января 2006 г., признан несостоявшимся ввиду наличия только одного участника.

Издательство «Орловская правда» изготoвит:

- книги различной тематики;
● открытки и сувенирную продукцию;
● календари и плакаты;
● журналы и газеты;
● бланочную продукцию.

Тел./факс (4862) 76-33-64.

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Управление Флаговэкспертизы России по Орловской области выражает глубокое соболезнование генеральному директору ОАО "Гражданпроект" Борису Митрофановичу Фурсову по поводу смерти его матери.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНАКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел: административной экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.orp.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Диалог встреч», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.